

**Muzej grada Zagreba** Izložba Pola stoljeća Trnskog - priča jedne generacije

# Fotografije Trnskog od 60-ih do 80-ih godina

U Trnskom su prije tridesetak godina živjeli samo mladi parovi s mnoštvom djece koja su imala puno prostora za igru, a promet je bio minimalan

**Marijana Zrinjski/VLM**  
marijana.zrinjski@vecernji.net

Prava emocionalna poslastica za sve bivše i sadašnje stanare Trnskog, za sve kojima je taj zelenilom okupan kvart Novog Zagreba iz nekog razloga prirastao srcu, a i za ostale znatizeljne Zagrepčane priprema se danas u Muzeju grada Zagreba. Tamo se u 19 sati otvara suvremena izložba "Pola stoljeća Trnskog - priča jedne generacije".

## Gumi-gumi i nogomet

A u pričanju priče uvelike su pomogli Trnskom odani bivši stanari s Mladenom Klemenčićem i Ratkom Cvetnićem na čelu. Skupili su hrpu svojih starih obiteljskih fotografija od šezdesetih do osamdesetih godina, a poveći ostatak nazicali od bivših kvartovskih frendova. Prema Cvetnićevim riječima, takvih i nije bilo malo.

- Karakteristično za Trnsko bilo je to što su ondje živjele samo dvije generacije: mladi parovi s mnoštvom djece zbog čega smo se brzo socijalizirali. Promet je bio minimalan, a prostora puno. Nismo imali novca, ali nama, djeci, bilo je odlično. Stalno smo se skitali, igrali kauboja i Indijanaca, nogomet, djevojčice su igrale gumi-gumi i skupljale salвете. Zanimljivo je što su i danas mnogi dečki iz kvarta



Kristijan Strukić, inicijator projekta "Zagrebački kvartovi", dan uoči otvaranja izložbe DAVOR PUKLAVEC/PIXSELL

**Noćni autobus za Trnsko nekad je bio pun mladih s gitarama i pjesmom**

**Danas ima najviše umirovljenika u Trnskom, atmosfera je puno mirnija**

ostali "umreženi" - ispričao je Cvetnić. Slika koja za njega simbolizira nekadašnje Trnsko noćni je autobus pun mladih koji sviraju i pjevaju uglas.

## Mirnija atmosfera

Iako je Cvetnić Trnsko zamijenio Knežijom, često navraća u stari kvart u posjet roditeljima, pa svjedoči promjenama. Danas, kaže, prevladavaju umirovljenici, atmosfera je mirnija, a do izražaja dolazi zavidna prekrivenost kvarta zelenilom.

## Projekt "Zagrebački kvartovi"

**Cilj je izložbe povezati ljude i potaknuti lokalnu inicijativu**

Na izložbi "Pola stoljeća Trnskog - priča jedne generacije", koja će biti otvorena do 31. kolovoza, osim starih fotografija iz obiteljskih albuma moći će se vidjeti stari novinski napisi vezani uz Trnsko, plakati naselja te urbanistički nacrti tog dijela

grada. Izložba je dio projekta "Zagrebački kvartovi" koji je pokrenuo Kristijan Strukić. Cilj je izazvati reakciju ljudi, povezati kvartove i potaknuti lokalnu inicijativu. Nada se da će izložba zainteresirati sve generacije i staleže.